
Отражение операций при выемке и получении страхового 






возмещения. 


Исходные условия: сумма оценки вщи 1200 руб, сумма выданного займа 1000 руб, проценты на дату выемки 150 руб.

1. Д7605-К90.11      150 руб (задолженность клиента по оплате процентов  


ломбарду)

2. Д7605-К58           1000 руб (задолженность по возврату займа) 




3. Д91.2-К7605        150 руб (убыток от списания задолженности по оплате 


процентов)

4. Д91.2-К7605        1000 руб (убыток от списания задолженности по 



выданному займу)

5. К002


1200
руб (списано с забалансового счёта по сумме 



оценки)





Получено страховое возмещение. 

1. Д5100-К7601 
1200 руб (получено страховое возмещение)

2. Д7601-К91.1 
1200 руб (страховое возмещение списано в доход)

 50 руб (1200-1150 руб) входит в базу по расчёту налога на прибыль.





Если вещь вернули в ломбард. 


1. Д91.2-К90.11 
150 руб (сторнируется выручка)


2. Д58-К91.1 
1000 руб (восстанавливается задолженность по ранее 



выданному займу)


3. Д002

1200 руб (принято на учёт по оценочной стоимости)

